


2

Kozármislenyi közéleti lap

Folytatjuk beszélgetésünket a képviselõ-testület tagjaival. Varga Évát kérdeztük. 
Szembetûnõ, hogy a képviselõkhöz kapcsolódó feladatköröket áttekintve te vagy az 
egyedüli, akit teljes egészében mellõznek az elõkészítõ munkák során. Mint a 
legnagyobb intézmény vezetõjének és a legismertebb képviselõ-testületi tagnak 
biztosan lennének ötleteid. Mi a mellõzöttség oka?
Az elõzõ ciklusban két bizottságban is tevékenykedtem, egyiknek elnöke voltam. A 
bizottság munkáját, beszámolóit elfogadta, elismerte a testület és a polgármester is. 
Ebben a ciklusban nem kaptam felkérést bizottsági munkára (ez a polgármester 
kompetenciája). Úgy vélem, ennek oka az, hogy a választásokon egyedüliként jutottam 
be a képviselõk közé az ellenoldalról. Természetesen így is minden tõlem telhetõt 
megteszek a mislenyi lakosokért, hiszen mindig is szem elõtt tartottam kéréseiket, képviseletüket. A 
legnagyobb intézmény vezetõjeként az iskolás korosztállyal, a családokkal mindennapos a kapcsolatom, 
így azon a terület keresztül teljes mértékben tudom képviselni az érintetteket.
Milyen érzés ezt a kirekesztettséget megélni?
Kezdetben nehezen éltem meg, ezt a „kizárást”, hiszen soha sem munkának, hanem szolgálatnak tekin-
tettem a képviselõséget. A tapasztalataimmal, tudásommal, ismeretségemmel, ismertségemmel szívesen 
szolgáltam volna a helyi lakosokat a bizottsági munkában, de ezt meg tudom tenni megbízás nélkül is.
Az elõzõ ciklusban is részt vettél a testület munkájában. Mik a hasonlóságok a jelenlegi és a korábbi 
testület munkájában? A kezdetekben ott is látható volt az egy személyes irányítás, késõbb viszont a 
széthúzásról jöttek a hírek. 
Nem széthúzásnak nevezném, inkább azt gondolom, hogy több képviselõ társam is úgy érezte, belátta, 
hogy nem a helyes irányban haladt az önkormányzat „szekere”. Sajnos a jelenlegi testületben a döntések 
többségébõl hiányzik a kompromisszum, túlzottan homogén az összetétel és még nagyon erõs a kohézió. 
Az szolgálná a város érdekét, ha a vélemények egyeztetése után születnének meg a döntések.

KÉPVISELÕI SOROK

Az augusztus 3 és 7 közötti idõszakban a nap bármelyik órájában ifjú farkasokkal találkozhattunk 
Kozármisleny utcáin. A Szentesi Farkasok Kézilabda Club 28 fõs ifjú gárdájával.
Hétfõ délutáni városnézõ sétájuk alkalmával kérdeztem 
Oroszné Tihanyi Márta, elnök, edzõt, hogy milyennek látják 
Kozármislenyt? 
Már a szervezés ideje alatt is örömmel vettem tudomásul, hogy egy 
olyan nagyváros, mint Pécs közvetlen közelségében található 
település ilyen kiváló infrastruktúrával rendelkezik.
Gondozott, szép otthonokat látunk bármerre nézünk. Az igényes 
emberek mellett gondos, figyelmes városvezetést sejtek, mert sehol 
egy szemét, sehol egy elhanyagolt közterület. 
Célirányosan érkeztek Kozármislenybe vagy volt, aki csábította 
hozzánk a csapatot? 
A helyszín keresésekor nagyon sokat nyomott a latban, hogy itt él az egykori alsó tagozatos tanító nénim, dr. 
Szénászky Mária, vele folyamatosan kapcsolatban állok. Nagyon erõsen támogatta a választásomat, sokat 
segített a szervezésben. Azonkívül a helyi kézilabda szakosztály vezetõje, Kovács Tamás is nagyon 
kedvesen, barátságosan invitált bennünk a sportcsarnokba. 
Milyen korosztályú fiatalokkal érkeztek Kozármislenybe? 
11 évestõl egészen a 15 éves korúig, fiúkkal és lányokkal vegyesen érkeztünk. Itt az edzõtáborban is három 
edzõ foglalkozik a sportolóinkkal. Az idei szezonra való felkészülést alapozzuk meg elsõként itt 
Kozármislenyben, majd Balatonlellére megyünk.
A gyerekek egész nap sportolnak, edzenek?
Ma megcsodáltuk Kozármislenyt. Holnap a Mecsekbe kirándulunk és felfedezzük Óbányát és környékét. 
Megyünk Siklósra várnézõbe. Készülünk Harkányba fürdésre, vizes edzésre. 
Így az elsõ nap után milyen a benyomás, jövõre is visszajönnek?
Valószínûleg igen. Nagyon kellemes, kulturált körülmények közé csöppentünk. Az itt élõ emberek nagyon 
kedvesen fogadtak bennünket és mindenkitõl csak figyelmességet és mosolyt kaptunk.         Palotai Jánosné

SZENTESI FARKASOK KOZÁRMISLENYBEN!
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Világítástechnika felsõfokon
Ipari világítás Led lámpák

Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben és a lakosság szolgálatában!

Technikai 
lámpák

WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

7621 Pécs, Rákóczi út 59-61.  Tel./fax: 72/515-802

Iroda: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

ÚJ ÜZLET! Pécs Komlói út. 79. 

Kozármisleny, Zrínyi u. 12.

hirdetés

Baleset esetén a mozgásképtelen jármûvet 

mûhelyünkbe szállítjuk.



4

Kozármislenyi közéleti lap

Fotó: Tamás-Vancák Adrienn

KOZÁRMISLENY – FÁKLYAFÉNYES IRODALMI EST
…………….már a második!
Az érdeklõdés ismét nagy! Áhítjuk a szépet! A lelkek 
szomjasak, kell a mézízû nyugalom!
Együtt élünk egy városban. Ismerjük Õt? Igen! Õ 
szerkeszti a „Csevegõt”. Dehogy ismertük! Ma este 
láttuk meg az igazi arcát.
Palotai Zsuzsa: Életmegváltás
Harmadik verseskötetének könnyedén érthetõ sorait 
ízlelhettük. Nem igyekszik a „költõt játszani”! Õ 
megszólítja az olvasót, s azonnal értõ fülekre talál, mert 
egyszerûen fogalmaz. Az élet minden sarkából hoz egy – 
egy pillanatképet. A forrást - az íráshoz - hazulról hozta. 
„…..a nemeslelkûség, a tiszta jellem, a szeretet indított 
útnak. Nem is kell ennél több egy embernek az 
alkotáshoz! Ha ezek megvannak, akkor már csak el kell 
kapnia az alkotó szellõt, mikor az elsuhan mellette” – szólítja meg az olvasót.
Drága barátaink, Füsti Molnár Éva, a Pécsi Nemzeti Színház tagja, Barta Magdolna, Walzné Éva és 
Keszthelyi József a Pódium kör tagjainak elõadása után a szerzõ - fennhangon - csak annyit mondott: - 
Olyan szépen mondtátok a verseimet, hogy most jöttem rá, hogy milyen jókat írtam.
Bizony Zsuzsi, jókat írtál!
Ezek után Szénászky Marika méltán lett hiteles ajánlója a kötetednek.
Úgy látom, a szerzõ megfogadta nagyapja tanácsát: „Kedveském, Te csak tanulj, ne háborúzz!” Õ csak ír az 
olvasók örömére! Szeretettel ajánlom minden leendõ olvasónak.

Tarcsay Gyöngyvér

2020. augusztus 1-én rendezték meg a 38. Balaton átúszást. A közel kilencezer ember között 9 bátor 
kozármislenyi résztvevõ is elindult a sportrendezvényen, és megmérettette kitartását. Íme, azok a 
vállalkozó szellemû lakótársaink, akik képviselték városunkat az eseményen. Néhányukat sikerült utolérni, 
és pár szóban elmondták benyomásaikat, érzéseiket a megúszás kapcsán. Gratulálunk mindannyiuknak!

Krémer Milan, táv: 5,2 km, idõeredmény: 1:56:53, kor: 14 év. Nagyon jól 
éreztem magam úszás közben, egy életre szóló élmény volt számomra! 
Bármikor szívesen újra részt vennék a Balaton átúszáson! (fotónkon)
Varga Viktória, táv: 5,2 km, idõeredmény: 2:56:17, kor: 29 év.
Vuk Márton, táv: 2,6 km, idõeredmény: 1:05:55, kor: 29. Az idei már a 
hetedik átúszásom volt, viszont idén csak a fél távra neveztem, így ez nem 
volt az igazi.
Kesztyûs Róbert, táv: 5,2 km, idõeredmény: 2:32:49, kor: 37 év.
Háhl Zsolt, táv: 5,2 km, idõeredmény: 2:37:58, kor: 37. év. Elõször 
úsztam át, nem vagyok nagy úszó, de kisgyerek korom óta rendszeresen 
sportolok, az akarat megvolt, nagyon tetszett, csak ajánlani tudom mindenkinek.
Kovács László, táv: 5,2 km, idõeredmény: 2:24:40, kor: 47 év.
Lovász Anita, táv: 5,2 km, idõeredmény: 2:45:05, kor: 48 év.
Horváth Zoltán, táv: 5,2 km. idõeredmény: 2:39:16, kor: 48 év. 2016 óta triatlonozom. Az utóbbi idõben 
kezdtem el úszni. azóta már voltam több triatlon versenyen, persze nem az úszás az erõsségem. Tavaly 
döntöttem el a Balaton átúszást. Nagyon élveztem, szép kihívás. Jó érzés, hogy meg tudtam csinálni.
Szabó Edit Petra, táv: 5,2 km, idõ eredmény: 2:55:10, kor 50 év. Tavaly a tandemugrást próbáltam ki, idén 
átúsztam a Balatont, ami csodálatos élmény volt. Minden percét élveztem. Szeretem a vizet, szeretek úszni, 
szeretek mozogni, gyermekkorom óta dédelgettem ezt az álmot. Vajon mit hoz nekem 2021?

KOZÁRMISLENYIEK IS ÁTÚSZTÁK!
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Kiszállítva
lerakva,

nem ledobva!

Suzuki Varga   alapítva 1992

Mûszaki vizsga és eredetiség vizsgálat 72/570-928

E-mail: suzukilanycsok@gmail.com        Internet: www.suzukivarga.hu

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.       Tel.: 72/570-926
7759 Lánycsók, az 57.út mellett          Tel.: 69/364-494

Nyitva tartás!              Szerviz:  H-P 8.00-17.00
Értékesítés:  H-P 8.00-17.00       Szo 8.00-12.30

- személyautó - motorkerékpár
- utánfutó - kishaszonjármû

- lassújármû- pótkocsi
- traktor

Suzuki és más típusok szervizelése 72/570-920
Kozármisleny, Vadvirág u. 4.

hirdetés

Kozármislenyi közéleti lap

TÛZIFA
HASÍTVA, DARABOLVA

TEL.: 06-70/519-07-84

7761 Kozármisleny Hrsz 0161/2     AA5840276

Ballonos és zsugoros Pi-víz házhoz-
szállítás minden szerdán Kozármislenybe 

és környékén ! 
Vízadagolók és kézipumpák nagy választékban !

Válts te is az egészségesre, válts Pi Aquára!
Infó, rendelés: 0620/2715545, 

1500 Ft/19 l-es ballon
1000 Ft/6 x 1,5 l zsugor

Áraink a kiszállítási 
díjat tartalmazzák. 
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fotó: Józsa Gergely Néptánc Egyesület

Kiszállítva
lerakva,

nem ledobva!

SUZUKI VARGA   alapítva 1992

Az elérhetõ változatokról kérjük érdeklõdjön kereskedéseinkben.

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.       Tel.: 72/570-926
7759 Lánycsók, az 57.út mellett          Tel.: 69/364-494

E-mail: suzukilanycsok@gmail.com      www.suzukivarga.hu

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00       Szo 8.00-12.30

Válts hibrid fokozatba!

Új Suzuki Vitara és S-Cross hybrid 48V modellek
most -tól

elérhetõk a  kereskedéseiben
5.140.000.-Ft 

Suzuki Varga

Teljeskörû megoldás a környezetvédelemben
7761 Kozármisleny, Viola utca 17.

e-mail: info@farjan.hu telefon: 06-30/260-3947, fax: 06-72/788-540
www.farjan.hu

...
Talaj és talajvíz 
szennyezõdések: 
tényfeltárás, mûszaki 
beavatkozási terv 
készítés, kivitelezés.

Vízkárelhárítási 
tervek készítése és 
felülvizsgálata.
.....

KOZÁRMISLENY, PÉCSI ÚT 24.
A MÛVELÕDÉSI HÁZZAL SZEMBEN

l Olajcsere
l Futómû szerviz
l Állapotfelmérés
l Idõszakos szerviz
l Mûszaki vázsgára felkészítés
l Egyéb kis- és nagyjavítások

Cserepek, balkonládák, vegyiáru,

mûanyagáru, édesség, gyerekjátékok.

BEFÕZÉSHEZ SZÜKSÉGES 
KELLÉKEK

WC papír: 24 db-os, 3 rétegû: 1090,- Ft

Nyitva:
00 00H-P: 8 -17
00 00Szo: 8 -12

Kozármisleny, 
Móricz Zs. tér

hirdetés



7

Kozármislenyi közéleti lap

A HR-Rent Kft. a HR megoldások területén piacvezetõ 
Prohuman csoport  tagjaként - 
15 éves tapasztalattal rendelkezik a munkaerõ-kölcsönzésben és 
közvetítésben Magyarországon, Ausztriában és Németországban.

hirdetés

 - Európai megoldás a Munkában!

Örömmel értesültünk, hogy sikerült megegyezni a labdarúgás támogatásáról. Ennél bõvebben 
azonban nem ismerjük a történteket. Feleki Attilát a GOLD-SPORT Kft. tulajdonosát kérdeztük.

SZÛKEBB TÁMOGATÁSRÓL ÁLLAPODOTT MEG 
A FUTBALL KLUB ÉS A VÁROS

Mi volt a konfliktus forrása?
A város nagyjából 15 éve évente 10M Ft támo-
gatást biztosított a labdarúgásra. Ez ugyan egy-
re kevesebbet ért az inflációval, de ezt elfogad-
tuk. Elsõ nézetkülönbség 2015-ben történt, 
amikor elõször nulla forintot kaptunk, majd az 
elsõ konszenzus után 17M Ft lett a támogatás 
egy évre. Ez már a megyében is a legjobb 
támogatások közöttinek számított, de mi is 
messze a legmagasabban jegyzett klub voltunk 
a Pécs mellett. Végül a Stadion megépülése 
után egy új megállapodás született, amiben 
11,5M Ft stadion bérleti díjat fizettünk, és 
ennyivel emelkedett a támogatásunk is. Tavaly 
és idén viszont már többet kellett volna nekünk 
fizetni mint amit kapunk. Örülök, hogy miután 

többször levélben kértük, végül a teljes testület-
tel sikerült leülnünk, és õszintén beszélnünk 
arról, mit teszünk mi itt és idõrendben mi miért 
történt, miközben mégiscsak egy modern sta-
diont kapott miattunk a város. Kértük, rendez-
zük ezt a méltatlan helyzetet.
Mit tartalmaz a megegyezés?
Alapvetõen a számok tekintetében történt a lé-
nyegi megállapodás. Mindkét fél engedett. A 
jövõben 10M Ft éves támogatást kapunk, 4,5M 
Ft+Áfa bérleti díjat kell fizetnünk és mostantól 
átvállaljuk a Város kötelezettségét, amit a 
megépítéskor a Minisztérium elõírt, így a rezsit 
kifizetjük, ami nagyjából szintén 4,5M Ft/év, 
valamint a karbantartásokat fele-fele arányban.
Elmondható, hogy az alap elképzelésed szerint 
oldódott meg a személyeskedéstõl sem mentes 
helyzet?
Bár így nettó támogatást érdemben nem ka-
punk, nekünk nagyon sok munkánk és felelõs-
ségünk van, hogy a csaknem 200 gyerek és egy 
NB3-as csapat, amely szinte csak megyeszék-
helyek vagy nagyvárosok tehetõs csapataival 
mérkõzik, méltón szerepeljen. Ezért a fõ cél a 
nyugalom és a megállapodás volt, ez megszü-
letett.

- Munkaerõ-kölcsönzés
- Diákmunka
- Nyugdíjas foglalkoztatás
- Teljeskörû HR támogatás
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Csevegõ magánkiadású, közéleti lap

 www.kmcsevego.hu               csevego7761@gmail.com

Kiadja: Palotai János - EV. 7761 Kozármisleny, Tompa M. u. 12., Tel: 06-30/48-777-38, 
Engedélyszám: 20200362891   ISSN 2063-269X              Megjelenik 2 hetente 2 400 példányban    

Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.               Terjesztés: Süni Gyorsfutár Bt.   

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelõsséget nem vállalok. 
Következõ megjelenés: augusztus 26.      lapzárta: augusztus 20.

Óriásit hajrázott a HR-Rent Kozármisleny 
NB III-as felnõtt csapata a nyitófordu-
lóban. A 65. percben ugyanis még a Paksi 
FC II. vezetett 4-0-ra Kozármislenyben, 
ám ekkor - a régi közönség kedvenceket 
idézve - feltámadt a hazai együttes és a 4-
4-re mentették a mérkõzést Kirchner 
Krisztián és Babinszky Bence duplájának 
köszönhetõen. Úgy tûnik, van spiritusz 
ebben a társaságban! 

REMEK HANGULATBAN ZAJLOTT A FOCITÁBOR

Kéthetes focitábor elõzte meg a legkisebb mislenyi korosztályok szezonkezdetét az Alkotmány 
téri sporttelepen. A július 20-án és 27-én induló turnusok sok gyermeket mozgattak meg, akik 
láthatóan nagyon élvezték, hogy szervezett körülmények között hódolhatnak kedvenc 
hobbijuknak, a labdarúgásnak.
A focistapalánták a szórakozás mellett 
alaposan át lettek mozgatva, szinte 
valamennyi pályán végezték a különbö-
zõ fejlesztõ gyakorlatokat, köszönhetõ-
en a HR-Rent Kozármisleny, illetve a 
DPS szakedzõinek. De természetesen 
nem maradhattak ki az ilyenkor 
szokásos közös étkezések, illetve egy 
kis virtuális foci sem.
A fociklubnál egyébként már zajlik a 
nagypályás korosztályok felkészülése, 
de szép lassan az általános iskolás korú, 
Bozsikos korcsoportok is elkezdik a 
tréningeket. 

AKI NEM LÁTTA, ALIG HISZI!
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